

WSZ-EP-67/16m /2017

Konin, 30.01.2017 r.

wg rozdzielnika

WYJAŚNIENIA DO SIWZ

Dotyczy przetargu nieograniczonego poniżej 209 000 euro na dostawę soczewek wewnątrzgałkowych oraz wyrobów medycznych dla potrzeb zabiegów okulistycznych Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Koninie, nr sprawy: WSZ-EP-67/2017

W związku ze zgłoszonymi przez uczestnika postępowania przetargowego zapytaniami dotyczącymi SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 ze zm.), uprzejmie wyjaśniamy:

1. (zadanie nr 1) Czy Zamawiający dopuści soczewki asferyczne o współczynniku refrakcji 1,49, implantowane za pomocą injectora jednorazowego użytku wraz z catridgem (pakowane wraz z soczewką)?
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.
2. (zadanie nr 10) Czy Zamawiający dopuści strzykawkę 1 ml? Jeśli tak, to jaką ilość należy zaoferować?
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.
3. (zadanie nr 15) Czy Zamawiający dopuści pierścień o średnicy 6,3mm pola roboczego wykonany z poliuretanu z z aplikatorem pakowanym razem?
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Z-ca Dyrektora
ds. Ekonomiczno-Finansowych

Dorota Kotecka

Sporządziła: Ż. Borowska